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Opening 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom op de algemene ledenvergadering van
seizoen 2020-2021. Gelukkig weer in de kantine. Al hebben we getwijfeld wat 
verstandig is.  
We willen we de vergadering niet te lang maken. Proberen echt om 20.00 klaar te 
zijn. We blikken wat minder lang terug en willen vooral met jullie delen hoe de club er
momenteel voor staat. We willen vooral veel tijd vrijhouden voor vragen, die door 
jullie kunnen worden gesteld. 

Notulen vorig jaar 

Goedgekeurd.

Terugblik voorzitter (Huub Baijens)

We hebben alweer een heel vreemd jaar achter de rug. In het begin van het seizoen 
2020/2021 dachten we dat we weer gewoon konden voetballen en dat de ergste 
Corona perikelen achter de rug hadden. Dit bleek niet het geval te zijn. Vanaf eind 
september 2020 kregen we weer te maken met Corona maatregelen. In oktober was 
het voor de senioren niet meer mogelijk om te voetballen en werd de kantine 
gesloten. Daarna hebben we een lange stille winter gehad met zelfs een avondklok. 
Pas vanaf mei werden de regels wat versoepeld en zijn de trainingen voorzichtig 
opgestart. 

Gelukkig hebben de junioren wel gewoon door kunnen trainen. Hierdoor bleef er toch
activiteit op het sportpark. Dit was ook belangrijk voor de jeugd, die dan toch wat 
ontspanning had. 

Daarbij is het voetbal natuurlijk ondergeschikt aan wat veel mensen persoonlijk 
hebben meegemaakt, met het Coronavirus. 

Maar we misten het voetbal wel. Daarom waren we erg blij dat we aan het eind van 
het seizoen de voorbereidingen konden treffen voor een “normaal” seizoen. 
Nu we weer een paar maanden bezig geweest zijn, zien we hoe belangrijk het 
voetbal toch is: enthousiaste trainingen, de spannende wedstrijden en vooral ook de 
gezelligheid zorgt voor een grote binding binnen de club. 
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Daarbij merk je dat de club voor velen belangrijk is en we toch een belangrijke 
maatschappelijk functie vervullen. We zien gelukkig ook dat het ledenaantal redelijk 
op peil is gebleven 

Door de maatregelen hebben we als bestuur andere taken uitgevoerd dan normaal::

- Het maken van corona protocollen, wat mag wel en wat mag niet.
- Het aanpassen van het sportpark en kantine aan de regels.
- Bezuinigen om de club financieel gezond te houden. 

Verder hebben we bewust andere clubs de ruimte gegeven om ook gebruik te 
kunnen maken van het sportpark. Hierdoor zijn er ook weer samenwerkingen 
ontstaan voor onder andere het werven van nieuwe leden.  

De corona periode heeft ervoor gezorgd, dat er vrijwilligers zijn afgehaakt, waarvoor 
niet direct vervanging gevonden is. We hebben dan ook veel vacatures openstaan. 
We hebben inmiddels samen met het Sec een traject opgestart, om vrijwilligers te 
gaan werven. Belangrijk om te noemen is daarbij ook de sponsorcommissie. Deze 
zal echt aangevuld moeten worden om de sponsoren de juiste aandacht te kunnen 
geven. 

Jaarverslag senioren (door Chris Hol)

In het vorige seizoen staat de teller in september 2020 op 484 leden en op dit 
moment is ons ledenaantal 451 leden.

We starten dit seizoen met 8 seniorenelftallen waaronder 2 dameselftallen.
De dameselftallen hebben een goede en brede bezetting in tegenstelling tot de 
lagere seniorenteams.
De opstart in het seizoen verloopt goed maar al snel nemen de afgelastingen toe en 
wordt de competitie volledig stil gelegd.
Niet alleen op sportief gebied maar ook op sociale vlak heeft de corona enorme 
impact.
De jeugd krijgt wat meer speelruimte en mag na een paar maanden weer gaan 
opstarten. Helaas bij de senioren blijft de deur dicht van het sportpark en in de 
maanden mei en juni worden de trainingen weer voorzichtig opgepakt. Wedstrijden 
zitten er bij de senioren niet meer in.
. 
Op het vrijwilligersvlak raken we door de corona ook bezetting kwijt en het is dan ook
een enorme uitdaging om het sportpark schoon en gebruiksklaar te houden. 
Gelukkig hebben we ook deze uitdaging op tijd kunnen afronden zodat in mei/juni 
meerdere verenigingen in het dorp op ons sportpark actief waren. Ik denk dan aan de
badmintonvereniging, de teakwondoclub en sommige groepslessen van de 
fitnessclub.
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Het kader bij de dames en heren selectie weten we grotendeels in tact te houden en 
alleen bij heren 2 moesten we op zoek naar ondersteuning in de zomerstop.  

Het scheidsrechterskorps bij de senioren kende wel wat verloop. Pierre stopte als 
scheidsrechter en ging als assistent trainer bij dames 2 aan de slag en ook Frans v 
Dorst is gestopt. Gelukkig is in de zomerstop Robert Kocken erbij gekomen maar de 
bezetting in deze groep is te mager en zijn we nog steeds op zoek naar aanvulling. 

De activiteitencommissie plant op een aantal vaste zondagen op jaarbasis een 
feestje en zijn druk in de weer om de andere jaarlijkse activiteiten op poten te zetten. 
Ook bij deze commissie wordt al snel duidelijk dat bijna niks doorgang kan vinden en 
is de seizoensafsluiting een ware happening.
Verschillende activiteiten moeten worden gecanceld, zoals de bedankavond, de 
Akkerenloop, de wandel driedaagse en de Zeskamp, die jaarlijks op het sportpark 
wordt georganiseerd.

In de zomerstop 2021 gaan we daadwerkelijk starten met Walking Footbal. Onder de
bezielende leiding van Willy v Hees en Henk van Gaal weten we een twintigtal 
ouderen op de been te krijgen, die wekelijks gaan trainen bij NLC en ook een een 
Walking Football team op de been gaan krijgen.

In de zomerstop 2021 komt er een dames 3 team bij wat voor het grootste gedeelte 
bestaat uit jeugdspeelsters aangevuld met vriendinnen uit de buurt.

Bij de senioren heren wordt de indeling in de zomer 2021 grotendeels op de kop 
gezet en wordt er meer op leeftijd ingedeeld. De aantallen per elftal wordt hoger en 
de verwachting is dat dit richting winter beter gaat uitpakken.

Het kost het bestuur erg veel energie en tijd om na de zomerstop de bal weer aan 
het rollen te krijgen, de vrijwilligers te motiveren en de onderhoudstaken af te 
handelen. 

Om een vereniging als NLC goed te kunnen laten draaien zijn er vele vrijwilligers 
nodig, in de begeleiding, de scheidsrechters, de onderhoudsploeg en in de 
commissies. Bij deze wil ik iedere vrijwilliger bedanken voor hun inzet die zij hebben 
getoond het afgelopen seizoen. Dankzij jullie hebben de senioren met plezier en 
voldoening kunnen voetballen. 
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Jaarverslag junioren (van het jeugdbestuur, door Ton van der Pol)

Het seizoen 2020-2021 ging goed van start. Qua leden zagen we een toename van 
het aantal meisjes bij de jeugd. Bij de JO7 kwamen er erg weinig nieuwe leden bij 
door Corona. Veel kinderen moeten eerst hun zwemdiploma halen voordat ze mogen
gaan voetballen. En de zwemlessen stonden op dat moment stil.

Na een aantal weken kwamen maatregelen rondom Corona die ook onze voetbalclub
raakten. Gelukkig hebben we al die tijd met de jeugd door kunnen trainen. 
Wedstrijden gingen helaas niet meer door, later zijn er nog wedstrijden gespeeld 
zonder publiek. 

Ondanks dat er geen wedstrijden werden gespeeld op zaterdag, hebben we vanuit 
het jeugdbestuur toch het een en het ander kunnen organiseren voor de jeugd zoals 
Sinterklaas bij NLC, een carnavalstoernooi en een Lentecup Toernooi. 

Het mini-F toernooi en het geplande tentenkamp konden helaas niet doorgaan. We 
hopen dat we deze dit seizoen wel weer kunnen organiseren.

BK Vond het een zwaar jaar voor het jeugdbestuur. Had eigenlijk op meer hulp 
gerekend vanuit de senioren heren. Vanuit de dames kwam er gelukkig wel 
veel hulp. Die hebben aardig wat trainingen voor de meiden verzorgd.

SdM Geeft aan dat het veel eerder op de app gezet moet worden Dan kan er vast 
wel wat geregeld worden. Nu vaak te laat gevraagd.
Huub geeft aan dat dit wel de bedoeling is voor in de toekomst.

Jaarverslag Penningmeester (van René Caubo)

De financiën zijn afgelopen jaar anders geweest dan normaal.
 Voetbalgerelateerde kosten waren lager (kosten trainers / wedstrijdkosten)
 Opbrengst + kosten kantine lager
 Investeringen ivm Corona uitgesteld
 Extra subsidies ivm Corona zorgen voor buffer

– direct TASO, TLV leveren circa €10.000 op
– indirect korting op de huur van het sportpark levert ook circa €10.000 op.
Dus €20.000 aan meevallers.
Na een raar jaar is NLC dus wel gewoon financieel gezond.

Daarom is er ook ruimte voor de actie met de kantine passen.
We hebben het jaar dus eigenlijk afgesloten met € 20.000 winst. 
Komt dus door de subsidie. Deze dient dan ook als buffer voor volgend seizoen. Is 
opzij gezet.

TvdP Goed dat jullie zo fel zijn geweest op de extra subsidies. Zodat we die ook 
gekregen hebben.

HG Hoe komt het grote verschil in huisvestiging?
Antw. Dit komt door de korting op de huur van de sportvelden.
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Huub vertelt dat we ook geen vaste mensen in dienst hebben, die we door moeten 
betalen als alles stop staat. De vrijwilligers die wel een bijdrage kregen, hebben 
hiervan afgezien omdat ze toch niks konden doen,

De kascontrole is op 9 november 2021 geweest.
Deze is uitgevoerd door Stein de Bijl, Teun Verwegen en Stephan de Man.
Is goedgekeurd.

De begroting voor het komende seizoen lijkt op die van het afgelopen seizoen. De 
investeringen die we vorig jaar hebben uitgesteld, gaan we dit jaar wel uitvoeren.
We hebben dan wel een jaar tekort. Maar we hebben dus die buffer.
In een normaal jaar zouden we niet zo’n tekort hebben. De investeringen zijn hierin 
opgenomen. Extra investeringen zijn: vervanging van de CV ketel en plaatsing van 
nieuwe dug-outs.
De begroting is op bepaalde onderdelen onzeker. Dit heeft te maken met inflatie en 
de energiekosten.
De kantine passen zijn er voor compensatie van vorig seizoen.

Vaststellen contributie contributie 2022-2023

Het voorstel is om volgend seizoen geen contributie verhoging in te voeren.
Na het einde van het seizoen beoordelen of er voldoende reserve is om weer een 
eenmalige actie te doen voor investering.
Er volgt een stemronde.
Het is goedgekeurd dat de contributie volgend seizoen gelijk blijft.

Verkiezingen bestuur
 
Ton van de Pol stelt zich herkiesbaar. Hij wordt voor 3 jaar herkozen tot 
jeugdvoorzitter.
Huub Baijens stelt zich herkiesbaar. Hij wordt voor 3 jaar herkozen tot voorzitter.

Er is een vacature binnen het bestuur voor de post sponsoring en onderhoud 
secretaris.

Rondvraag

LB Kunnen de kantine passen via de kassa opgeladen worden?
Antw Ton vertelt dat daaraan wordt gewerkt. Op dit moment niet via een app doen.

JdM Hoe zit het met de dug-outs van veld 1, daar kun je niet doorheen kijken?
Antw Er komen nieuwe dug-outs voor veld 1. De oude gaan naar veld 2.
LdB Waarom komen deze niet op veld 3? Is het enige veld voor avondwedstrijden.
Antw Ton vertelt dat dit is afgewogen. In principe zijn er weinig avond wedstrijden. 

Wel komt er verharding op veld 3, waarop banken geplaatst worden.
Maar het is wel een punt van aandacht. We nemen het in overweging.
Ton vertelt dat verlichting op veld 2 helaas door de gemeente is afgewezen.

HG Wat hebben de avonden van het Sec opgeleverd?
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Antw Er een klein clubje is overgebleven. Er gaat een vrijwilligersclubje gevormd 
worden, die dan als taak krijgt om vrijwilligers te zoeken. 
Bij ieder seniorenteam komt er dan een aanspreekpunt. En er komt ook een 
app Taki. Die moet ervoor zorgen dat je sneller de juiste vrijwilliger vindt. 
Verder gaat er ook een kalender komen waarop de ‘minder’ leuke activiteiten 
staan. Zo zijn de data eerder bekend. 
Ondanks dat we al een hoop vrijwilligers hebben zijn we nog steeds op zoek 
naar meer vrijwilligers. Voor heel veel specifieke aken zoeken we nog 
mensen.
Chris vertelt dat er ook gekeken gaat worden of bepaalde teams 
verantwoordelijk gemaakt kunnen worden voor speciale taken.

BK De BSO maakt gebruik van onze kantine. Er moeten strakke afspraken met ze
komen. Ze gebruiken onze dure ballen en zetten daar zelf hun naam op. 
Verder nemen ze onze pionnen mee naar Lithoijen.

Antw Huub begrijpt het probleem en gaat het bespreken. Maar de BSO betaalt 
natuurlijk wel om gebruik te maken van onze kantine en daar zijn we ook erg 
blij mee.

LdB Wij als club moeten zelf ook beter omgaan met onze materialen. Zorg zelf per 
team dat je al je ballen steeds weer opruimt. 

HG Komt er weer een nieuw corona protocol?
Antw We gaar dit weet bespreken en het wordt vervolgens op de site gezet.

Overdag mag de kantine openblijven en ‘s avonds moet hij dicht blijven.
We gaan proberen om zoveel mogelijk op QR codes te controleren.

HG Hoe zit het ivm de 1,5 meter afstand voor walking football met betrekking tot 
de kleedkamer? 

Antw Dat kan niet in 1 kleedkamer. Dus 2 kleedkamers gebruiken of anders gewoon
thuis douchen.

Verder wordt er nog verteld dat ouders, die rijden, ook gecontroleerd kunnen worden 
op hun QR code. Dit is namelijk niet helemaal duidelijk. Sommige clubs doen dit wel. 
Dus je moet daar rekening mee houden! 

Sluiting

Om 20.10 sluit Huub de vergadering.
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Bijlage 1: De aanwezigheidslijst. 

1. Franky vd Elzen
2. Lambert de Bijl
3. Jos van Lith
4. Johnny Donckers
5. Bert Kocken
6. Jasper de Man
7. Stephan de Man
8. Rini Boeijen
9. Lisa Boeijen
10.Pierre Koopmans
11.Henk van Gaal
12.Anneke van Bergen
13.Remco Fransen
14.Pieter vd Meerakker
15.René Caubo
16.Silvia van den Heuvel

Huub Baijens, Chris Hol, Jeroen Dousi, Ton vd Pol, Karin Verstegen


